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CAPITOLUL I 

DISPOZIŢII GENERALE 
 

• Principiile de funcționare ale Asociației THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI 
PĂGÂNI): 

• Asociația apără și promovează drepturile și interesele legitime comune ale 
membrilor săi strict în legătură cu scopurile și obiectivele statutare; 

• Orice alt interes care excedă scopului Asociației sau orice divergență între membrii 
care o compun se soluționează fără să fie afectată sub nici o formă integritatea 
Asociației; 

• Orice activități sau demersuri care contravin sau afectează în mod negativ scopului 
și obiectivelor Asociației, duc la pierderea calității de membru; 

• Asociația va adopta o atitudine constructivă în relațiile cu terții, militând pentru 
identificarea de soluții și evitând crearea unei atmosfere conflictuale; 

• Principiile fundamentale ale organizării şi funcționării Asociației sunt: democrația, 
egalitatea în drepturi, autonomia, respectul față de principiile teologiei păgâne, 
solidaritatea și transparența. 
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CAPITOLUL II 

THE NEW PAGAN DAWN - PREZENTARE GENERALĂ 
 

 
Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) funcționează pe 

baza propriului Statut, adoptat într-o primă formă de Adunarea Membrilor Fondatori, 
în conformitate cu legislația referitoare la organizațiile neguvernamentale din 
România și modificat ulterior tot de Adunarea Generală pentru a răspunde 
provocărilor vremii. 

 

Membri Fondatori 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN  (NOII ZORI PĂGÂNI) este persoană juridică 
de drept privat cu scop nepatrimonial, independentă, organizată potrivit OG 26/2000 ai 
cărei membri fondatori sunt: 

 
• OLTEANU Cosmin, Președinte 
• MONA Agrigoroaiei, Prim vicepreședinte 
• LAVRIC Ioan, Membru fondator și Ex-vicepreședinte secund 
• HUȚUȚUI  Corneliu, Secretar  
• SEREȚAN Emanuel, Membru fondator și Ex-trezorier 

 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) a luat ființă în baza 
Încheierii Ședinței Publice nr. 716/300/2020 din data de 01.07.2020 a Judecătoriei Sectorului 
2 București. Totodată, Asociația a fost înregistrată la Administrația Financiară a 
Municipiului București Sector 2 sub Codul de Identificare Fiscală: 43093143. 

Sediul Asociației THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) și componența 
nominală a Consiliului Director, mai precis a funcției de trezorier a fost modificată și 
aprobată în baza Încheierii Ședinței Publice nr. 9641/300/2021 din data de 06.05.2021 a 
Judecătoriei Sectorului 4 București. Totodată, Asociația a modificat sediul în str. Sergent 
Tache Gheorghe, nr. 4B, București și la Administrația Financiară a Municipiului București 
Sector 4, păstrând același CUI: 43093143. 

În dosarul nr. 6978/4/2023 de pe rolul Judecătoriei Sector 4 București s-a modificat 
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Statutul Asociației în sensul reflectării mai clare a reprezentării comunității păgâne, 
respectiv actualizarea acestuia cu cadrul legal recent modificat în ceea ce privește asociațiile 
și fundațiile (OG nr. 26/2000), iar în 2024 la al X-lea Congres Păgân (Adunare Generală) a 
fost reconfirmat și reales un nou Consiliu Director, lucru concretizat prin Sentința Civilă 
dată de Judecătoria Sector 4 București în dosarul nr. 10556/4/2024. Prin Sentința Civilă din 
dosarul nr. 25688/4/2024 de pe rolul Judecătoriei Sector 4 București a fost numit la 
propunerea Președintelui un prim Director Executiv în persoana lui, Moldovan Mihai-
Alexandru. 

 

Sediul  profesional 
 

Sediul Asociației este înregistrat în Municipiul București, Sectorul 4, str. Sergent 
Tache Gheorghe, nr. 4B. Asociația este ramificată în sucursale, filiale și  reprezentanțe. 
 

La momentul actual, THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) deține 6 
Filiale: Cluj-Napoca, Bacău, București, Sibiu, Timiș, Constanța și 22 de Sucursale, 8 
Reprezentanțe: Marea Britanie, Canada, Irlanda, Austria, Germania, Franța, Albania, 
Spania. 
 

THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) deține un număr de 7 grupuri 
tematice specifice: Wicca, Demonolatrie, Odinism, Asatru, Kemetism, Șamanism, Elenism 
și 1 grup tematic eclectic. Aceasta are în administrare un Templu, aflat în București, 
închinat Zeilor și Zeițelor din tradițiile păgâne, care din 13.12.2024 este suspendat din 
activitatea sa datorită unor chestiuni ce privesc partenerii noștri prin care utilizăm în regim 
de parteneriat pentru desfășurarea de proiecte și activități spațiul și un Sanctuar, aflat în 
București, închinat Zeiței Amentet. 
 

THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) deține o Universitate, centru 
comunitar de educație pastorală, spirituală și comunitară – Universitatea Horapollo, o 
platformă de reprezentare a elevilor și studenților păgâni – Comunitatea Elevilor Politeiști. 
 

THE NEW PAGAN DAWN  (NOII ZORI PĂGÂNI) deține PLATFORMA PAGAN 
ACCEPTANCE, platformă dedicată reprezentării intersecționalității păgânilor (păgâni 
LGBTQ+, păgâni rroma, păgâni evrei etc) și combaterii discriminării, transformată în 2022 
în organizație nonprofit prin programul Pagan Active Citizen Fund, program destinat 
sprijinirii dezvoltării organizațiilor civice în sectorul comunității păgâne. Aceasta a fost 
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înscrisă de Judecătoria Cluj-Napoca prin Încheierea nr.  3611/2022 din data de 28.03.2022. 
 

THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) deține 3 structuri media, una 
scrisă online – Redacția ROPAGANISM, respectiv una audio online – Radio YouPagan, una 
audio-vizual – Paganetic. Totodată aceasta deține o bibliotecă online și fizică, Biblioteca 
Pierdută a Hypatiei. În ceea ce privește Redacția ROPAGANISM aceasta și-a obținut 
personalitate juridică și e de sine stătătoare din 31.07.2023, fiind înregistrată la Registrul 
Comerțului sub nr. J35/2916/2023, având CUI 48565450. 
 

THE NEW PAGAN DAWN  (NOII ZORI PĂGÂNI) deține un Cimitir comunitar în 
comuna Buturugeni, jud. Giurgiu, în suprafață de 1000 mp, dispunând de aproximativ 200 
de locuri funerare, denumit Cimitirul Păgân Chemarea Strămoșilor. Acesta este în curs de 
amenajare. 
 

THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) deține un magazin online 
Tiamat.ro pentru cei interesați de produse și servicii păgâne, ezoterice.  
 

Baza legală de funcționare a THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) 
este asigurată de OG 26/2000, privind asociațiile și fundațiile, Legii Cultelor 489/2006, dar 
și a legislației conexe, iar pentru stabilirea  obiectivelor și în organizarea administrativă 
sunt valabile: 
 

• Statutul; 
• Prezentul Regulament de Organizare și Funcționare (ROF), cu anexele sale; 
• Regulamentul de Ordine Interioară (ROI), cu anexele sale; 
• Regulamentul de Ordine Exterioară (ROE), cu anexele sale; 
• Regulamentele pe fiecare Departament, Comisii și organisme interne; 
• Convențiile naționale și internaționale la care THE NEW PAGAN DAWN (NOII 

ZORI PĂGÂNI) e parte, ratificate de organizație; 
• Metodologiile de funcționare a diferitelor organisme ale Asociației; 
• Politici interne; 
• Alte norme interne; 
• Hotărârile Adunării Generale/Consiliului Director; 
• Hotărârile Comisiilor și Departamentelor organizație; 
• Hotărârile Grupurilor Tematice și a diverselor organisme interne. 
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Obiective generale 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) are ca scop 
promovarea incluziunii sociale a minorităților si grupurilor de risc, ridicarea nivelului 
spiritual al oamenilor prin popularizarea informațiilor despre cultele păgâne/neopăgâne și 
despre științele ezoterice (conform Capitolului III, Art. 8 din Statutul Asociației). 
 

Pentru atingerea scopului propus, conform Capitolului III, Art. 9 din Statut, 
Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) are în vedere următoarele 
obiective: 
 

a. să organizeze, promoveze, coordoneze și să sprijine activitățile cultural-religioase, 
social-caritabile și științifice; 

b. să promoveze campanii de conștientizare și educare cu privire la ceea ce înseamnă 
păgânismul/neo-păgânismul și științele ezoterice; 

c. să stabilească legături de colaborare cu alte organizații de profil din țară și din 
străinătate; 

d. să sprijine exercitarea drepturilor și libertăților specifice ale membrilor săi în 
cadrul și prin mijloacele prevăzute de Statut, precum și cele derivând din reglementări și 
convenții interne și internaționale; 

e. să promoveze proiecte care generează pagini de internet sau editarea unor 
publicații și cărți tematice; 

f. să organizeze o bibliotecă pe teme ce țin de scopul THE NEW PAGAN DAWN; 
g. să organizeze cursuri privind religiile antice și științele ezoterice; 
h. să participe la expediții științifice cu caracter arheologic, atât în nume propriu cât 

și alături de alte organizații sau instituții; 
i. să inițieze și să susțină conferințe, colocvii, seminarii și eseuri pe teme ce țin de 

scopul THE NEW PAGAN DAWN; 
j. să promoveze o atitudine ecologică și de respect față de Natură și mediul 

înconjurător; 
k. promovarea incluziunii sociale și prevenirea sărăciei în rândul tinerilor și copiilor 

din medii de risc; 
l. să inițieze demersuri și activități cu scopul de a crește gradul de incluziune socială 

a minorităților cultural-religioase, sexuale, etnice, naționale, rasiale, lingvistice și alte 
minorități nemenționate aici. 

m. acreditarea asociației ca furnizor de servicii sociale și desfășurarea de activități în 
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materia asistenței sociale și protecției sociale, respectiv licențierea serviciilor sociale în 
conformitate cu prevederile legale în materie; 

n. asigura reprezentarea adecvată și legală a comunității păgâne, ca organizație de 
drepturile omului și a comunității păgâne, în conformitate cu principiile și drepturile 
recunoscute ale libertății religioase și ale exprimării culturale, prin protejarea, combaterea 
discriminării și promovarea drepturilor individuale și colective ale membrilor comunității 
păgâne, inclusiv dreptul la practicarea și exprimarea liberă a credințelor, dreptul la 
imagine, dreptul la practicarea ritualurilor și tradițiilor păgâne, precum și facilitarea 
dialogului constructiv și colaborarea cu autoritățile, instituțiile și alte organizații relevante 
pentru a asigura recunoașterea și respectarea egală și fără discriminare a comunității 
păgâne în cadrul societății; 

o. ca organizație singulară și oficială de reprezentare a Păgânismului și a comunității 
păgâne din România, facilitează și protejează drepturile etnice, religioase și culturale ale 
membrilor comunității păgâne, oferind un cadru legal și instituțional pentru reprezentarea 
și promovarea în mod legal a credințelor și practicilor religioase ale Păgânismului; 

 
 
Patrimoniul 

 
Conform Capitolului IV, Art. 12 din Statut, patrimoniul Asociației THE NEW 

PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) se constituie din: fondul inițial depus de 
membrii fondatori, contribuția membrilor THE NEW PAGAN DAWN, cotizații 
periodice, dobânzile și dividendele rezultate din plasarea sumelor disponibile, 
dividendele societăților înființate de THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI 
PĂGÂNI),  venituri realizate din activități economice directe, donații, sponsorizări, 
legate, alte venituri permise de lege, taxa de înscriere, cotizațiile anuale, moșteniri, 
înființare de societăți     comerciale, alte venituri prevăzute de lege.
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CAPITOLUL II 

CONDUCEREA 
 

Structuri de conducere 
 

 
Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) își desfășoară 

activitatea în structuri centrale. 
Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI)  este reprezentată 

prin Președinte, iar în lipsa acestuia de Prim vicepreședinte. În lipsa prim 
vicepreședintelui, organizația este reprezentată de vicepreședintele secund. 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI)  are următoarea 
organizare: 

 
• Adunarea Generală 
• Consiliul Director 
• Structura Tehnică (formată din departamentele, comisiile, grupurile tematice, 

platformele, organismele interne și alte structuri ale Asociației) 
 
 
 

(AG) 
 
(CD) 
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ECHIPA 
 

Suntem o echipă de profesioniști, într-o continuă ascensiune, care își propune, 
prin identificarea soluțiilor optime, crearea unui climat favorabil, necesar revitalizării 
culturale, sociale, turistice și educaționale a societății civile, in spiritul apărării și 
promovării valorilor politeiste. 

 

Consiliul Director 
 

Consiliul Director și toate celelalte Structuri de organizare a Asociației asigură 
cadrul necesar implementării cu succes a tuturor activităților Asociației prin stabilirea 
responsabilităților fiecărei părți implicate în realizarea acestora, a resurselor necesare, 
inclusiv cele de timp, sub directa coordonare a Consiliului Director, cu scopul de a 
asigura calitatea și obținerea în timp util a rezultatelor propuse și, mai mult, pentru a 
stabili indicatorii pentru măsurarea progresului activităților și a celor de impact și 
atingerii acestora. 

 
Din Consiliul Director fac parte : 

 
 Cosmin OLTEANU, Președinte 

 
 Tânăr antreprenor, născut în anul 2000, în prezent absolvent al Universității 
București, Facultatea de Teologie Romano-catolică (licențiat în Teologie), respectiv student 
al Universității Bioterra, Facultatea de Drept. În 2024 acesta a început Masterul de 
Comunicare biblică și eclezială la Facultatea de Teologie Romano-catolică a Universității 
din București. 
 În vederea dezvoltării experienței educaționale a participat la numeroase cursuri 
de formare dintre care amintim Management de proiect, Lucrător de Tineret, Comunicare 
și tehnici de negociere. A clădit o experiență profesională de peste 5 ani în diferite domenii 
de activitate ( marketing, IT, consultanță pentru afaceri și management). În anul 2017 și-a 
început activitatea ca și consultant în cadrul unei companii private, fiind direct implicat în 
scrierea și implementarea a numeroase proiecte de dezvoltare a unei criptomonede, 
dobândind astfel vaste cunoștințe în accesarea zona IT. 
 Din martie 2016 este membru fondator și președinte al Asociației THE NEW 
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PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI), prin intermediul căreia își dorește să dezvolte 
proiecte de succes care să ajute comunitățile situate la nivel național să  își păstreze valorile 
și tradițiile și, totodată, să își valorifice potențialul cultural în vederea asigurării unei 
dezvoltări durabile și a creșterii calității vieții. 
 

 Mona AGRIGOROAIEI, Prim vicepreședinte 
 

S-a născut în anul 1984, în Iași, o zonă cu o importanță istorică deosebită, unde 
valorile sociale și morale sunt încă la mare preț. S-a implicat activ, încă din 
adolescență, în societatea civilă participând ca membru al Mișcării de 
Autodeterminare din Kosovo în diferite activități legate de protecția cetățenilor și 
minorităților și la numeroase conferințe și seminarii pe aceste teme.  

A urmat cursurile Facultății de Filosofie din cadrul Universității Alexandru 
Ioan Cuza din Iași, obținând în anul 2010 diploma de licență. 

Și-a dezvoltat experiența profesională în domeniul securității, colaborând 
excelent cu diverse instituții din România și nu numai pentru a asigura securitatea și 
pacea in zonele de conflict. 

Din 2018 reprezintă Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI 
PĂGÂNI)  în calitate de Prim vicepreședinte și membru fondator, fiind totodată și 
Președintele Sucursalei Botoșani a Asociației. 

 
 Teodora PAUL, Vicepreședinte secund 

 
Teodora Paul este una din persoanele cheie ale asociației datorită studiilor și a 

experiențelor pe care le-a acumulat în decursul anilor petrecuți ca Consilier 
Parlamentar pentru Domnul Nini Săpunaru. 

Aceasta este o persoană implicată civic atât pe drepturile omului, cât și pe 
drepturile animalelor deținând, pe parcursul timpului, mai multe funcții de conducere 
in cadrul  Asociației Felină „SofistiCAT”. 

În prezent este studentă la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială din 
cadrul Universității București și absolventă a Facultății de Medicină Veterinară din 
cadrul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București. 

Deține funcția de Președinte a Filialei THE NEW PAGAN DAWN București și 
a Fundației Gaya București. 
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 Corneliu HUȚUȚUI, Secretar 
 

Huțuțui Corneliu este inginer chimist, absolvent al Facultății Chimie din cadrul 
Universității București în anul 1991. 

În vederea dezvoltării experienței educaționale a început prin a preda ca 
profesor de chimie în cadrul Liceului Industria Sticlei în București. În prezent este fost 
inginer în cadrul Centralei Nucleare Energetice Cernavodă și fost vicepreședinte a 
Sindicatului Lucrătorilor din Industria Nucleară. 

Din 2019, este membru fondator și secretar al Asociației THE NEW PAGAN 
DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI)  , dar și președinte al Filialei TNPD Constanța. 
 
 Sebastian-Carol CRISTEA, Trezorier 

 
 S-a născut la data de 29.07.2000 în Giurgiu, o zonă cu o importanță istorică 
deosebită, unde valorile sociale și morale sunt încă la mare loc de cinste, într-o familie cu 
puternice valori ale mediului militar. S-a implicat activ, încă din adolescență, în societatea 
civilă (participând ca membru  în Crucea Roșie Giurgiu și în primul an de facultate ca 
voluntar la Asociația ACCEPT), în viața artistică/culturală a comunității giurgiuvene ca 
membru în Cenaclul Aldebaran, membru în clubul de pictură din cadrul Centrului Cultural 
”Ion Vinea” Giurgiu, membru în cluburile de chimie și informatică din cadrul Palatului 
Copiilor Giurgiu. Una din cele mai importante contribuții la cultura si istoria orașului 
Giurgiu e lucrarea sa de practică denumită ”Casa DR. A. Vianu -caiet de practică” prin care 
analiza clădirea monument istoric ”Casa DR. A. Vianu”. În prezent frecventează cursurile 
Facultății de Arhitectură din cadrul Universității de Arhitectură si Urbanism ”Ion Mincu” 
București. 
 Din anul 2022 acesta a început să reprezinte organizația la nivel local ca Președinte 
al Sucursalei THE  NEW PAGAN DAWN din Giurgiu, dar și la nivel național ca 
Vicepreședinte interimar, în prezent deține funcția de Trezorier. 
 
 

Colaboratori Voluntari 
 
Pentru realizarea scopurilor propuse, TNPD are nevoie de colaboratori și voluntari 

dispuși să ofere sprijin în derularea programelor și proiectelor. Totodată, prin acest 
program de voluntariat dorim să venim în sprijinul tinerilor care vor să își dezvolte 
abilitățile și capacitățile profesionale. 
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În acest sens în anul 2024 am cooptat mai mulți colaboratori voluntari, selectați în 
funcție de interesele  și capacitățile profesionale ale acestora. Aceștia au posibilitatea ca 
după desfășurarea unui internship de trei luni de zile în cadrul Asociației, în funcție de 
pregătirea și motivarea acestora, pot deveni membrii cotizanți ai Asociației, adică membrii 
cu drept de vot. 
 

Cei trei colaboratori voluntari, aduc un aport substanțial în desfășurarea 
activităților Asociației, având experiențe în diferite domenii de activitate, și anume: 

 
1. Abu Bakar, Manager de Vânzări – Tiamat.ro  
Profil profesional: Abu Bakar este un profesionist cu peste 10 ani de experiență 

diversă în management și vânzări. Este licențiat în Arte (2009-2011, Universitatea 
Sindh Jamshoro) și a acumulat competențe solide în operațiuni, servicii pentru clienți 
și conducerea echipelor. În ultimii 7 ani, a ocupat funcția de Manager al unui Guest 
House, unde a excelat în menținerea standardelor înalte de servicii și gestionarea 
operațiunilor zilnice. 

 
Experiență relevantă: 
Manager de Guest House (Al-Pine Guest House, 2019-2024): Responsabilitățile 

includ supervizarea personalului, gestionarea bugetului, promovarea afacerii, 
întreținerea facilităților și satisfacția clienților. 

Sales Promotion Officer (Bosch Pharmaceuticals, 2015-2019): A dezvoltat 
strategii de vânzări, a colaborat cu profesioniști din domeniul sănătății și a atins 
obiectivele de vânzări. 

Manager de Guest House (Sindhri Guest House, 2010-2012): A implementat 
măsuri pentru creșterea satisfacției clienților și a îmbunătățit managementul 
facilităților. 

 
Competențe: 

• Management operațional, supervizare și instruire personal, control bugetar. 
• Abilități avansate de relaționare cu clienții și soluționare a conflictelor. 
• Promovarea produselor și analiza pieței. 

Premii: Premiul pentru cele mai bune vânzări la Bosch Pharmaceuticals. 
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2. Katarzyna Wilk, Responsabil HR 
Profil profesional: Katarzyna Wilk, cetățean polonez, este licențiată în 

Administrație Publică (2015, Universitatea Andrzej Frycz Modrzewski din Cracovia) 
și absolventă a unui program de tehnician contabil. Este orientată spre câștigarea de 
experiență în administrație publică, resurse umane și contabilitate. 

 
Experiență profesională: 
HR Intern (Gaotek, 2023-2024): Implicată în recrutare, selecție, programare 

interviuri, onboarding, organizare de traininguri și suport administrativ. 
Tehnician administrativ (2017, Centrul de Asistență Socială, Skalbmierz): A 

gestionat cereri de beneficii și a redactat documente. 
Asistent administrativ (2011, Instituții Educaționale, Skalbmierz): Catalogarea 

bibliotecii și suport administrativ. 
Farmacist asistent (2015-2016): Organizarea stocurilor, gestionarea facturilor. 
 
Activități suplimentare și voluntariat: 
Participare activă în evenimente (Ex. Jocurile Europene 2023) și proiecte 

educative, precum și sprijinirea fundațiilor umanitare. 
Experiență în organizarea și gestionarea echipelor de voluntari (Fundația 

NeuroN, DomyDziecka.org). 
 
Competențe: 
Utilizare avansată a MS Office, Google Workspace și alte programe. 
Comunicare eficientă, organizare, rezistență la stres și creativitate. 
 
Certificări și cursuri: 
Analitică digitală (Google, 2018). 
Training HR și Marketing (2024). 
 
Limbi străine: 
Engleză (intermediar – B1) 
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Germană (începător – A2). 
 
În ceea ce privește voluntarii din 2023, precum Mustafa Erdal am ales să 

încheiem la o lună de la semnarea protocolului de colaborare relațiile profesionale 
întrucât scopul acestora era unul ce submina integritatea și relațiile colegiale la nivelul 
Departamentului Juridic, fiind deferit în acest sens Comisiei de Etică alături de 
Cassian Mario, fost jurist al Asociației. 

Menționăm faptul că între toți membrii Asociaţiei (organe de conducere, 
colaboratori, specialiști, parteneri) există o strânsă colaborare, în funcție de nevoi 
aceștia desfășoară și alte activități în vederea atingerii tuturor obiectivelor propuse 
prin Statutul Asociaţiei și în scopul dezvoltării Asociaţiei din toate punctele de vedere. 

 
 

Specialiști 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN  (NOII ZORI PĂGÂNI) are acces la 
specialiști care pot acoperi orice nevoie de educație nonformală, dezvoltare personală 
sau profesională, dezvoltare comunitară,   pentru toate categoriile de beneficiari. 

Specialiștii THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) sunt poate cei mai 
importanți oameni din organizația noastră, deoarece ei creează „produsele” și „serviciile” 
pe care THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) le oferă comunităților. 
Specialiștii fac parte dintr-o gamă diversificată de domenii: traineri, manageri care 
creează și conduc sesiunile de training (open training sau programe educaționale 
specifice) și oferă, în funcție de proiect, consultanță de specialitate pentru beneficiari și 
organizații sau companii; programatori și web designeri ce oferă soluții complete în 
domeniul IT; ingineri din sectorul construcțiilor civile, medicale etc.; psihologi ce susțin 
diverse programe și proiecte care implică consilierea grupului țintă; arhitecți și designeri 
instruiți în instituții de specialitate; experți în agricultură, experți în dezvoltarea 
durabilă; teologi, arheologi, maeștri pe diverse Arte Ezoterice, asistenți sociali etc. 

Momentan organizația noastră are acces la peste 10 de specialiști în domenii 
variate, precum: 
 

 Cultură; 
 Comunicare și limbi străine, psihologie, relații publice, training, public 

speaking 
 Project management, accesare fonduri structurale și de coeziune 
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 Marketing și afaceri economice, financiar-contabil și juridic 
 Dezvoltare durabilă, Coeziune Socială și Reinserție Socioprofesională 
 Tineret și Lucrul cu tinerii 
 IT și web design 
 Teologie și Problematici de Spiritualitate 
 Asistență Socială și Reintegrare 
 Anti discriminare și Politici Publice 

 
 

Parteneri pentru succes 
 

În anul 2024 nu am încheiat alte parteneriate, fiind concentrați pe alte activități ce 
erau vitale pentru existența organizației. În schimb am reziliat parteneriatele cu ILGA, 
Transgender Europe și IGLYO ca urmare a unor acuzații false aduse unor colegi din 
conducerea organizației, având la bază conflicte de natură politică și personală cu doi 
foști juriști ai organizației, membrii ai Asociației Daria Constanța (inițiatoarea dosarului 
de dizolvare nr. 1505/4/2024 de pe rolul Judecătoriei Sector 4 București).  

 
 
 

CAPITOLUL III 
 

ACTIVITĂŢI SPECIFICE - ANUL AL X-LEA AL TNPD 
 
 

Conform celor stipulate în Statut, în al X-lea al Asociației aceasta a fost condusă de 
Consiliul Director format din 5 (cinci) membri, care sunt de altfel trei dintre ei și membrii 
fondatori ai Asociaţiei, iar Teodora Paul și Sebastian-Carol Cristea sunt membrii asociați. 
 

Pe parcursul celui de-al X-lea an al Asociației, Consiliul Director a adus la 
îndeplinire o parte din obligațiile prevăzute în Hotărârile Adunărilor Generale, in 
conformitate cu Strategia de Mandat, aferentă anului 2024. Anul 2024 a fost pentru THE 
NEW PAGAN DAWN un an al consolidării și al gestionării în mod eficient a unor situații 
limită pentru comunitatea păgână, existența organizației și imaginea ei și a comunității 
fiind subiectul unor atacuri politice, dar și pe bază de orgoliu din partea altor organizații 
influențate politic. Aceste chestiuni au generat o reorientarea spre o abordare defensivă a 
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organizație, lucru ce a necesitat suspendarea unor proiecte și activități ori oprirea unor 
sectoare de activitate temporar. 
 

Principalele aspecte avute în vedere de către membrii Consiliului Director în acest 
an au fost următoarele: 
 
 

• Două evenimente comunitare 
 

Având în vedere dosarul penal inițiat împotriva unor membrii din conducerea 
organizației la influență politică în perioada septembrie-octombrie 2024, Consiliul Director 
a decis ca evenimentul anual, Bucharest Pagan Pride (ediția a IV-a) să nu mai aibă loc în 
acest an, fiind reluat în 2025, iar Cluj Pagan Pride nu a putut fi organizat ținând cont de 
schimbarea conducerii Filialei THE NEW PAGAN DAWN Cluj, fapt pentru care prima 
ediție a Bucharest Pagan Pride o vom organiza în 2025. 
 
 

• Fundraising 
  

Departamentul de Accesare și Implementare Proiecte nu a depus în 2024 niciun 
proiect, însă a generat o serie de contacte cu diverse organizații de profil sau similare 
pentru a strânge donații pentru acțiuni localizate. 
                            
 

• Cazuri sociale și activități civice 
 

Asociația nu a gestionat în 2024 vreun caz social, nefiind sesizați de existența 
vreunor situații de abuz pentru persoane din comunitatea păgână. 

Asociația a sesizat autorităților competente și a luptat împotriva abuzurilor din 
următoarele cazuri, având reacții și acțiuni publice pe următoarele subiecte: 

Sigur, iată detalii despre acțiunile și reacțiile publice ale THE NEW PAGAN DAWN 
în 2024: 

 
o Pe 26 noiembrie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a reacționat ferm la 

declarațiile lui Călin Georgescu, exprimând îngrijorarea față de pericolele pe care 
le-ar putea aduce comunitatea păgână. 

o Pe 1 septembrie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a condamnat ferm decretul 
afgan care interzice Păgânismul, subliniind importanța libertății religioase și a 
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drepturilor fundamentale, moment în care am adus la cunoștință acest aspect și 
către Ambasada Afganistanului, dar și organismelor internaționale din 
domeniul drepturilor omului. 

o Pe 15 mai 2024, THE NEW PAGAN DAWN a răspuns la declarațiile lui Bănescu, 
denunțând dezinformarea și promovând o imagine corectă a Păgânismului. 
Totodată, Olteanu Cosmin a fost invitatul unei emisiuni online, unde a comentat 
interviul lui Bănescu de la Trinitas TV. 

o Pe 17 iulie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a criticat decizia de canonizare a 
unor legionari, subliniind importanța respectării istoriei și a valorilor umane, 
atrăgând atenția Bisericii Ortodoxe Române că aceste acțiuni sunt incompatibile 
cu valorile unei societăți ce promovează drepturile și demnitatea umană. 

o Pe 17 iulie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a reacționat la declarațiile xenofobe 
ale lui Gheorghe Piperea, europarlamentar al Partidului Alianța pentru Unirea 
Românilor, condamnând atitudinile discriminatorii. 

o Pe 17 iulie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a reacționat la decizia de a primi 20 
hectare de teren pentru BOR, subliniind importanța protejării mediului și a 
resurselor naturale, susținând ideea unui stat laic. 

o Pe 17 noiembrie 2024, THE NEW PAGAN DAWN a participat la Conferința 
Societății de Victimologie, discutând despre abuzurile religioase și propunând 
soluții pentru prevenirea acestora, bazat pe Raportul privind abuzurile bazate 
pe acuzații de posesie sau vrăjitorie asupra copiilor, publicat de THE NEW 
PAGAN DAWN în 2020. 

o Pe 8 mai 2024, THE NEW PAGAN DAWN a reacționat la participarea Bambie 
Thug la Eurovision, subliniind importanța diversității și explorării culturale, în 
contextul unor declarații păgânofobe exprimate de unii formatori de opinie. 

o În noiembrie 2024 am primit din partea Consiliului Național pentru Combaterea 
Discriminării prin care afirmațiile păgânofobe exprimate de Mihail Neamțu, 
deputat al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor, ales în 2024 au fost 
sancționate, după ce acum 2 ani acesta susține că persoanele hinduse nu trebuie 
angajate în România, și că în România trebuie angajați „europeni, albi, creștini”, 
acesta susținând că ei sunt politeiști și sunt incompatibili valoric cu o țară 
creștină.  

 
Aceste acțiuni și reacții publice reflectă angajamentul și activitatea semnificativă a 

THE NEW PAGAN DAWN în promovarea și protejarea Păgânismului în 2024.  
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• Obținerea personalității juridice a unor filiale și platforme 

 
În 2024 am înființat Filiala Constanța a Asociației THE NEW PAGAN DAWN și am 

reorganizat activitatea altor filiale, precum Cluj, Constanța și Bacău. 
 
 

• Politici Publice 
 

Asociația THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) a reușit să se implice 
într-un mod activ, participând la mai multe întâlniri cu autoritățile, evenimente și dezbateri 
publice din care amintim: 
 

o Protest organizat împreună cu ASOCIAŢIA VOCEA COPIILOR 
ABANDONAŢI în fața sediului Autorității Naționale pentru Protecția 
Drepturilor Copilului și Adopție care are ca scop atragerea atenției publice 
și sensibilizarea acesteia cu privire la valul de abuzuri, sinucideri și ucideri 
ce se petrec cu copii și tinerii ce au o măsură de protecție specială în 
Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului din România. 

o Mai multe întâlniri cu Ministerul Familiei, Tineretului Și Egalității de Șanse 
care au ca scop modificare lege Asistență Sociala si legii 272/2004 privind 
protecția drepturilor copilului. 

o Participarea prin Centrul pentru Legislație Nonprofit sau în nume propriu 
la diverse consultări pe marginea unor proiecte de lege ce vizează 
transparența financiară a organizațiilor nonguvernamentale, modificarea 
cadrului legal de reglementare a activității ONG-urilor etc. 

 
 

 
CAPITOLUL IV 

 
REZULTATE OBŢINUTE - ANUL AL X-LEA AL TNPD 

 

 
Valorile și principiile care ne-au unit, dar mai ales munca de echipă a 

membrilor/colaboratorilor TNPD, ne-au condus la rezultate mulțumitoare. Cel mai 
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important rezultat pe care l-am obținut este acela că am creat parteneriate cu diverse 
organizații alături de  care putem să realizăm proiecte de succes. Experții și consultanții la 
care avem acces și care vor împărtăși grupurilor țintă experiența personală si profesională 
prin intermediul viitoarelor proiecte/programe, reprezintă un alt rezultat de care suntem 
mulțumiți. 
 

Mai mult decât atât, prin campania de promovare a scopului și obiectivelor 
asociației, am reușit să cooptăm în echipa noastră noi membrii aderenți pentru a deveni 
membrii cotizanți, dar și un grup mare de susținători care apreciază inițiativa noastră de a 
dezvolta cultural  comunitățile situate la nivel național, precum și inițiativa de a mobiliza 
actorii sociali semnificativi în vederea asigurării unei dezvoltări durabile și creșterea 
calității vieții. 

THE NEW PAGAN DAWN a raportat încercări repetate de discreditare a 
organizației, inclusiv prin acțiuni inițiate de Asociația Daria Constanța, pe care o consideră 
influențată politic. Printre tacticile raportate se numără demersurile juridice pentru 
dizolvarea THE NEW PAGAN DAWN (dosar pierdut în fond – Judecătorie), precum și 
formularea unor reclamații și dosare penale împotriva liderilor săi. 

În septembrie 2024, Cosmin Olteanu a fost reținut sub acuzații grave, pe care 
organizația le consideră fabricate și motivate politic. Asociația a acuzat autoritățile de 
încălcarea principiilor justiției, subliniind că nu au fost prezentate dovezi concludente și că 
reclamantul și-a modificat în repetate rânduri declarațiile. Acțiunile de sprijin ale TNPD 
față de reclamant au fost reinterpretate într-un context ostil. Organizația a considerat 
această situație o încercare deliberată de a reduce la tăcere liderii săi și de a destabiliza 
mișcarea 

Acțiunile politice și juridice din 2024 au evidențiat atât ambițiile organizației de a 
deveni o voce importantă pe scena publică, cât și obstacolele semnificative cu care s-a 
confruntat în fața opoziției politice și juridice. Organizația continuă să își apere valorile și 
să promoveze drepturile minorităților, în ciuda presiunilor 

 
 
 

CAPITOLUL V 

INFORMAŢII FINANCIARE  
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Dat fiind faptul că în al X-lea an de activitate ne-am axat în cea mai mare parte pe 
partea de  dezvoltare organizațională, dar și de răspuns față de atacurile politice inițiate 
contra organizației și consolidarea imaginii organizației în spațiul public, rezultatele 
financiare ale acestui an nu sunt foarte bune, însă le putem considera satisfăcătoare. 
 

Raport extracontabil întocmit pe baza încasărilor și a cheltuielilor efective va fi făcut 
public pe site și declarat la ANAF, putând fi consultat de către oricine la noi pe website sau 
pe site-ul ANAF. Activitatea financiară a Filialelor nu există, toate operațiunile financiare 
fiind derulate prin organizația mamă. 
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